
Dedek Mraz
v vrtcu Litostroj

Obisk dedka Mraža je za otroke v vzgojnovar-
sivenih zavodih najlepše in najsrečnejše doživetje,
ki ga sleherni otrok pričakuje vse leto Dedka Mraza
si želi vsak otrok in ni toplejšega trenutka koi pocu-
kati dedkovo brado in začutiti dedkovo roko, ki te
boža po laseh.

V vrtcu Litostroj je potekalo praznovanje novega
leta in slovo od starega ves zadnji teden v starem
ietu.

Prvi dan so bili vsi otroci v vseh oddelkih prijetno
presenečeni, saj so zjutraj prišli v praznično okra-
šene prostore m igralnice. Panoji v igralnicah pa so
doživeto pripovedovali vsak svojo pravljico ali drugo
novoletno doživetje Povsod čistoča, red in belina.

Drugi dan so si vsi malčki od 4. leta dalje ogledali
film KEKEC v kinu Mojca.
• Tretji dan so otroke razveselile dijakinje vzgojitelj-
ske šole z gibalno-ritmično pravljico Zogica Nogica.

Nepozabno pa je bilo doživetje naslednjega dne.
Vzgojiteljice zaposlene v tej enoti so pripravile ozi-
roma zatgrale pravljico o Mojci Pokrajculji. Same so
igrale na inštrumente, plesale in govorno opremile
vsebino o veseli in gostoljubni Mojci Pokrajculji. Igra
je bila izredno kvalitetno pnpravljena, z veliko truda
in dobre volje vzgojiteljic ter nikakršnega denarnega
stroška. Otrokom pa je prinesla doživetje posebne
vrste. To, da njihova tovarišica igra za njih, to vendar
ni vsakdanja stvar.

In zadnji dan v tednu je prišel teiko pričakovani
dedek Mraz. Z vso svojo toplino, prisrčnos^o in než-
nostjo je razveselil vse skupine in si vzel čas za sle-
hernega otroka. Veseli in z vrečko sladkarij v roki pa
so iz vrtca odhajali tudi otroci terena Litostroj, ki sicer
niso vključeni v redno varstvo. Enkratno kulturno in
prisrčno doživetje pravljice so vzgojiteljice ponovile
pri popoldanskem obisku dedka Mraza za otroke
vseh zaposlenih v tej vzgojnovarstveni enoti. Tako je
kolektiv vrtca Litostroj kljub pomanjkanju denarja
omogočil svojim otrokom kulturno in ustvarjalno bo-
gatega dedka Mraza — z lastno igro vzgojiteljic.
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